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MTN 
BACKOFFICE SERVICES
MTN ist Ihr verlässlicher Partner für umfassende Dienstleistungen im Bereich
der Finanzbuchhaltung. Wir unterstützen Unternehmen dabei, ihre
buchhalterischen Aufgaben effizient, ordnungsgemäß und fristgerecht zu
erledigen, um mehr Zeit für das Kerngeschäft zu gewinnen. Mit einem hohen
Maß an Fachkompetenz und langjähriger Erfahrung stellen wir
maßgeschneiderte Lösungen für Klein-, Mittelständische- und
Großunternehmen bereit.
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DAS SIND 
WIR

Nach meinem Studium der Betriebswirtschaft und
mehreren Jahren praktischer Erfahrung als
Finanzbuchhalter, wurde mir bewusst wie wichtig ein gut
ausgebildeter und zuverlässiger Partner im Bereich der
Office - Dienstleistungen ist. 
Vor allem stehen Unternehmen durch Veränderungen
immer wieder neuen Herausforderungen gegenüber, die
in der Buchhaltung mehr Kapazität erfordern. 
Aus diesen Bedürfnissen heraus habe ich mich dazu
entschlossen MTN Backoffice Services zu gründen. 
Das Ziel ist es Unternehmen mit der nötigen Expertise und
einer effizienten Arbeitsweise zur Seite zu stehen.
 
MTN steht für Verlässlichkeit, Qualität und Partnerschaft.
Wir freuen uns darauf, Sie auf Ihrem Weg zu begleiten und
gemeinsam Mehrwert zu schaffen.

Thomas Maikebay

Gründer Mitglied MTN Services



UNSERE
DIENST-
LEISTUNGEN
MTN übernimmt für Sie sämtliche buchhalterische Aufgaben, die im Rahmen des §6 Nr. 3
und Nr. 4 StBerG möglich sind. Unsere Kernleistungen umfassen:

Laufende Geschäftsfälle buchen
Erfassung von Geschäftsvorfällen durch Grundaufzeichnung
Unterstützung bei Jahres-, Quartals- und Monatsabschlüssen
Pflege offener Posten
Mahnwesen und Zahlungsverkehr

Zusätzlich bieten wir weitere Leistungen an, wie:

Schreib- und Rechenarbeiten
Datenerfassung nach Belegen und verbindlichen Buchungsanweisungen
Belegsortierung und Übertragung ins Kassenbuch
Pflege von Stammdaten (Debitoren und Kreditoren)
Technische Zusammenstellung der Jahresabschlusszahlen und betriebswirtschaftliche
Auswertung in Form von Kennzahlen
Unterstützung bei der Einrichtung der Buchführung und Datenerfassung für die externe
Buchführung



UNSERE 
INDIVIDUELLEN
LÖSUNGEN

Für Start-ups und Kleinunternehmen bieten wir eine vollständige Übernahme der
Buchhaltung an und unterstützen Sie bei spezifischen Aufgaben. Dazu leisten wir Hilfe bei
der Einrichtung Ihrer Buchhaltung. 
Da mittlerweile die Digitalisierung den Arbeitsplatz des Buchhalters stark verändert,
begleiten wir Klein- bis Großunternehmen bei der Entscheidung und Einrichtung von
Softwares für die Buchhaltung oder dem Management von Dokumenten.

Unsere Vorgehensweise ist praxisnah
und anpassungsfähig, insbesondere bei
der Umstellung auf Buchungen von E-
Rechnungen mithilfe von Dokumenten
Management Systemen. Nach Absprache
mit unseren Partner werden
maßgeschneiderte Lösungen angeboten,
die den Bedürfnissen Ihres
Unternehmens gerecht werden.
Genauso bieten wir für sonstige
spezifische buchhalterische Bedürfnisse
angepasste Lösungen an.



DAS
TEAM

Thomas Maikebay
Gründer

Betriebswirt/Finanzbuchhalter



WARUM
MTN?
MTN ist mehr als nur ein Dienstleister - wir verstehen uns als Ihr zuverlässiger Partner in der
Buchhaltung. Wir bereichern unsere Partner um folgende Kompetenzen:

Erfahrung & Expertise: Langjährige Berufserfahrung und betriebswirtschaftliches
Know-how gebündelt für einen Mehrwert in Ihrem Unternehmen

Individuelle Lösungen: Wir bieten maßgeschneiderte Lösungen für Ihre
Buchhaltung an, die von einer Unterstützung bei der Digitalisierung bis hin zur
vollständigen Übernahme Ihrer Buchhaltung reicht.

Zuverlässigkeit & Präzision: Effiziente, ordnungsgemäße und fristgerechte
Buchhaltung um Chancen zu schaffen.

Flexibilität: Regelmäßige oder punktuelle Unterstützung - wir passen uns Ihrem
Bedarf an.

Zukunftsorientiert: Moderne und digitale Lösungen für eine ordnungsgemäße und
effiziente Buchhaltung 



Zuverlässigkeit und Präzision stehen bei uns an
erster Stelle. Sie können sich darauf verlassen,
dass Ihre Buchhaltung stets genau und
fristgerecht bearbeitet wird, damit Sie sich
ganz auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren
können. Darüber hinaus bieten wir flexible
Einsatzmöglichkeiten – ob regelmäßige
Unterstützung oder punktuelle Hilfe bei
spezifischen Aufgaben, wir passen uns den
Anforderungen Ihres Unternehmens an.

Mit unserem zukunftsorientierten Ansatz und
modernen digitalen Lösungen stellen wir
sicher, dass Ihre Buchhaltung nicht nur den
aktuellen gesetzlichen Vorgaben entspricht,
sondern auch effizient und zukunftssicher
aufgestellt ist.

IHRE 
VORTEILE

MTN ist mehr als nur ein Dienstleister – wir verstehen uns als Ihr zuverlässiger Partner in der
Buchhaltung. Mit unserer langjährigen Erfahrung und fundierten betriebswirtschaftlichen
Kenntnissen kennen wir die Bedürfnisse von Unternehmen jeder Größe, von kleinen
Betrieben bis hin zu Großunternehmen. Wir bieten maßgeschneiderte Lösungen, die genau
auf Ihre individuellen Anforderungen abgestimmt sind – ob es um die Digitalisierung Ihrer
Buchhaltung oder die vollständige Übernahme Ihrer Finanzbuchhaltung geht.



Für EDV-Buchführung bieten wir
umfangreiche Unterstützung, um Ihre
Prozesse zu optimieren.

DIE
ZUSAMMEN-
ARBEIT

Die Zusammenarbeit mit MTN ist flexibel und auf die Bedürfnisse Ihres Unternehmens
abgestimmt. In einem Erstgespräch wird der Umfang Ihrer benötigten Leistungen erfasst und
die weitere Vorgehensweise beschlossen. 
In der Erbringung unserer Dienstleistungen sind wir räumlich flexibel um Kostenersparnisse
zu erzielen.

Zusätzliche Services

Neben der klassischen Buchhaltung bieten wir zusätzliche Services an:

Wir stellen die Jahresabschlusszahlen
technisch zusammen und bieten
betriebswirtschaftliche Auswertungen in
Form von Kennzahlen.

Controlling Datenerfassung



KONTAKTIEREN

SIE UNS
Gemeinsam zum Erfolg - mit MTN als Partner an Ihrer Seite. Wir wissen das Vertrauen,
individuelle Lösungen und eine ordentliche Organisation die Basis jeder erfolgreichen
Zusammenarbeit sind. Deshalb legen wir großen Wert darauf, eng mit unseren Partnern
zusammenzuarbeiten.

  „In Maß, Ordnung und Zeit verbirgt sich das beste Erfolgsgeheimnis“ (Otto, Pötter)

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre Buchhaltung auf das nächste Level bringen. Kontakttieren Sie
uns noch heute und erfahren Sie, wie wir Sie unterstützen können.

089 87767220

www.mtnbackofficeservices.de

info@mtnbackofficeservices.de

Telefon

Website 

Email


